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4-2 社会に対する被受容感 

 自分自身と社会との関係性についてたずねたところ、「あてはまる」と「ややあてはまる」と答えた人

の合計の割合は、『（５）自分には信頼できる人がいる』が 75.3％ともっとも高く、次いで『（２）信頼でき

る少数の友だちとは深くつきあうほうだ』が 69.2％、『（3）人間関係のトラブルが生じたら、相談できる

人がいる』が 68.4％、『（１）自分には、どんな時でも自分を受け入れ、認めてくれる人がいる』が

67.2％となっている。 

 一方で、『（4）家の中にも、職場や学校にもどこにも自分の居場所がないような気がする』で、「あて

はまらない」と「あまりあてはまらない」の合計が 80.2％となっており、いずれも社会に対する被受容感

が高いことがわかる。 

 

 

 

 

問 10 あなたご自身と社会との関係について、次の（１）～（５）のすべてのことがらに関して、感じたこ

とをありのままにお答えください。（それぞれ１つに○） 

 

【表 4-3 社会に対する被受容感】 

（上段：％、下段：人） 

回
答
者
数

あ
て
は
ま
る
／
や
や
あ
て
は
ま

る あ
て
は
ま
ら
な
い
／
あ
ま
り
あ

て
は
ま
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
不
明

 100.0 67.2 13.7    9.5    9.5
   903 607 124     86     86
 100.0 69.2 17.3    3.9    9.6
   903 625 156     35     87
 100.0 68.4 17.3    4.4    9.9
   903 618 156     40     89
 100.0 6.0 80.2    3.8   10.1
   903 54 724     34     91
 100.0 75.3 10.6    4.9    9.2
   903 680 96     44     83

（４）家の中にも、職場や学校にもどこにも
自分の居場所がないような気がする
（５）自分には信頼できる人がいる

（１）自分には、どんな時でも自分を受け入
れ、認めてくれる人がいる
（２）信頼できる少数の友だちとは深くつき
あうほうだ
（３）人間関係のトラブルが生じたら、相談
できる人がいる
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【表 4-4 性別・年齢別 社会に対する被受容感】 

（上段：％、下段：人） 

 回
答
者
数

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
不
明

回
答
者
数

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
不
明

  全  体  100.0   36.1   31.1    9.3    4.4    9.5    9.5  100.0   39.5   29.7   11.7    5.5    3.9    9.6
   903    326    281     84     40     86     86    903    357    268    106     50     35     87

男性  100.0   29.2   33.2   11.7    5.8   11.9    8.1  100.0   35.8   33.0   13.2    5.8    3.8    8.4
    394    115    131     46     23     47     32    394    141    130     52     23     15     33
女性  100.0   42.8   29.7    7.4    2.9    8.4    8.9  100.0   43.8   27.0   10.8    5.5    4.1    8.9
    418    179    124     31     12     35     37    418    183    113     45     23     17     37
２０歳代  100.0   48.3   29.3    3.4    5.2   13.8      -  100.0   63.8   19.0    8.6      -    8.6      -
     58     28     17      2      3      8      -     58     37     11      5      -      5      -
３０歳代  100.0   51.9   33.3    5.6    2.8    3.7    2.8  100.0   54.6   26.9   10.2    2.8    2.8    2.8
    108     56     36      6      3      4      3    108     59     29     11      3      3      3
４０歳代  100.0   43.3   28.3    8.7    5.5    5.5    8.7  100.0   37.0   31.5   13.4    6.3    3.1    8.7
    127     55     36     11      7      7     11    127     47     40     17      8      4     11
５０歳代  100.0   32.8   32.8    8.2    3.0   11.2   11.9  100.0   26.9   35.8   16.4    5.2    3.7   11.9
    134     44     44     11      4     15     16    134     36     48     22      7      5     16
６０歳代  100.0   32.0   35.0   12.7    3.6    8.6    8.1  100.0   41.1   30.5   11.2    7.6    1.5    8.1
    197     63     69     25      7     17     16    197     81     60     22     15      3     16
７０歳以上  100.0   24.9   28.6   11.9    5.9   16.2   12.4  100.0   33.5   29.7   10.8    7.0    5.9   13.0
    185     46     53     22     11     30     23    185     62     55     20     13     11     24

性
別

年
齢

問10－（１）自分には、どんな時でも自分を受け入れ、認め
てくれる人がいる

（２）信頼できる少数の友だちとは深くつきあうほうだ

 

 

 回
答
者
数

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
不
明

回
答
者
数

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
不
明

  全  体  100.0   38.9   29.6   10.4    6.9    4.4    9.9  100.0    1.6    4.4   17.9   62.2    3.8   10.1
   903    351    267     94     62     40     89    903     14     40    162    562     34     91

男性  100.0   31.0   33.8   12.9    8.9    5.1    8.4  100.0    1.8    5.1   19.5   61.2    4.1    8.4
    394    122    133     51     35     20     33    394      7     20     77    241     16     33
女性  100.0   48.1   26.1    7.7    5.3    3.8    9.1  100.0    1.4    3.8   17.5   63.9    4.1    9.3
    418    201    109     32     22     16     38    418      6     16     73    267     17     39
２０歳代  100.0   62.1   29.3    6.9      -    1.7      -  100.0    1.7    3.4   27.6   65.5    1.7      -
     58     36     17      4      -      1      -     58      1      2     16     38      1      -
３０歳代  100.0   56.5   26.9    6.5    4.6    2.8    2.8  100.0    2.8    3.7   19.4   67.6    3.7    2.8
    108     61     29      7      5      3      3    108      3      4     21     73      4      3
４０歳代  100.0   47.2   24.4    7.9    7.9    3.1    9.4  100.0    2.4    5.5   18.1   63.0    2.4    8.7
    127     60     31     10     10      4     12    127      3      7     23     80      3     11
５０歳代  100.0   29.9   39.6   11.2    4.5    3.0   11.9  100.0      -    5.2   23.1   58.2    1.5   11.9
    134     40     53     15      6      4     16    134      -      7     31     78      2     16
６０歳代  100.0   39.1   29.4   13.7    7.1    3.0    7.6  100.0    0.5    3.6   13.7   72.1    2.5    7.6
    197     77     58     27     14      6     15    197      1      7     27    142      5     15
７０歳以上  100.0   25.4   29.2   10.8   11.9    9.2   13.5  100.0    2.7    4.9   17.3   51.4    9.2   14.6
    185     47     54     20     22     17     25    185      5      9     32     95     17     27

性
別

年
齢

（３）人間関係のトラブルが生じたら、相談できる人がいる （４）家の中にも、職場や学校にもどこにも自分の居場所が
ないような気がする
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回
答
者
数

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
不
明

  全  体  100.0   49.6   25.7    6.4    4.2    4.9    9.2
   903    448    232     58     38     44     83

男性  100.0   42.9   31.2    6.6    6.3    4.8    8.1
    394    169    123     26     25     19     32
女性  100.0   57.2   22.2    4.8    2.6    5.0    8.1
    418    239     93     20     11     21     34
２０歳代  100.0   69.0   25.9    1.7      -    3.4      -
     58     40     15      1      -      2      -
３０歳代  100.0   61.1   23.1    2.8    4.6    5.6    2.8
    108     66     25      3      5      6      3
４０歳代  100.0   54.3   22.8    3.9    3.1    7.1    8.7
    127     69     29      5      4      9     11
５０歳代  100.0   44.8   30.6    6.7    3.0    3.0   11.9
    134     60     41      9      4      4     16
６０歳代  100.0   46.2   31.0    7.6    4.6    3.0    7.6
    197     91     61     15      9      6     15
７０歳以上  100.0   43.2   24.3    7.0    7.0    7.0   11.4
    185     80     45     13     13     13     21

（５）自分には信頼できる人がいる

性
別

年
齢

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


